

Erasmus+ KA2 – Románia – 2022.05.29-06.04.

„EACH PUPIL IS A PIGEON OF PEACE”

2019-1-PL01-KA229-064904_2

Helyszín: Románia / Buzau

Időpont: 2022. 05.29-06.04.

Iskolánk öt tanulója – Faragó Nikolett, Kendrella Dominika Krisztina, Kukucska Angelika, Mező Aliz Fruzsina, Őri Ágnes Dzszenifer – és 2 tanára – Jánosi László Dávid és Kondacs Judit a romániai Buzau városában vett részt az „Each pupil is a pigeon of peace” projekt soron következő találkozásán 2022. május 29-től június 4-ig.

A kilenc órányi buszozás-repülés- és ismételt buszozás után vasárnap megérkeztünk Buzaubá. Bodzavásár a Havasalföldön található, Buzau megye székhelyeként. Vendéglátóink végtelen kedvességgel fogadtak és elvittek minket a szállodába.

Másnap a bőséges reggeli után busszal elvittek minket az Alexandru Marghilomanról elnevezett Kulturális Központba. A kastély Marghiloman úr nyári rezidenciája volt, aki többek között – igaz, csak nagyon rövid ideig – Románia miniszterelnöki posztját töltötte be.

Az említett kastélyban került sor az egy hetes program megnyitójára, ahol is a helyi szokásnak megfelelően gyönyörű népviseletbe öltözött lányok kenyérral és sóval fogadtak bennünket.

E szép esemény után ismét buszra szálltunk, majd megérkeztünk fogadó iskolánkba, ahol jellemzően általános iskolások tanulnak. Betekintést nyerhettünk mindennapjaikba. Jártunk a tanárban, ahol kör alakú asztalnál, egymással szemben ülve végzi tanórán kívüli tevékenységét a tanári kar. Bementünk a könyvtárba, ahol igazi könyvillat cirógatta orrunkat. Jártunk a tornateremben, meglátogattunk néhány tanórát és meglepve láttuk, hogy itt a gyerekek egyenruhát viselnek. Az egyik elsős osztály rövidke műsorral is meglepett minket. Ebéd gyanánt szó szerint belekóstolhattunk a Bodzavásári „mintamenzába”. Délután pedig elkezdődött az érdemi munka. Öt-öt román, magyar, lengyel és tíz török diák valamint kísérőik összegyűltek és megtekintették egymás prezentációját, természetesen angol nyelven előadva azt. A nap témája: A polgárok jogai és kötelezettségei az egyes partner országokban. A menekültek integrációs folyamatai egy multikulturális, demokratikus Európában. A bemutatók után lábbusszal elmentünk a Crang Parkba, mely a legnagyobb és legfontosabb parkja a városnak, nagy területű erdővel, játszóterekkel, mesterséges csónakázótóval és egy hatalmas obeliszkkal. A hosszú nap után megpihentünk egy nagyon kedves hölgy cukrászdájának teraszán, magunkhoz vettünk némi boldogsághormont, így készülve a másnapi feladatokra.

Kedden reggeli után elsétáltunk partner iskolánkba és megkezdődött a munka. Az előző naphoz hasonlóan összegyűltünk és megtekintettük egymás prezentációját, ismételten angol nyelven előadva azt. A nap témája: Nemzeti identitás-etnikai sztereotípiák, az egyes partnerországokban eltérő előítéletek a menekültekről.

Ezután került sor a következő projekt megvalósítására. Minden diák kapott egy rajzot, hozzá festék/ecset készletet és kezdődhetett a kreatívkodás. A szorgos kezek munkája nyomán szép színes, cicás, kutyás, lovas, virágos, autós képek készültek, melyekkel vendéglátóink a gyermekkorház falait kívánják dekorálni, ezzel is hozzájárulva a kis betegek mielőbbi gyógyulásához. Ebéd után felkerekedtünk egy hosszabb séta megtételére. Utunk az Óvárosba vezetett, ahol kívül-belül megtekinthettük a város legimpozánsabb román ortodox katedrálisát. A méretek, a színek, az akusztika láttán/hallatán csak ámuldozni tudtunk. Ismét tartalmas, szép napunk volt.

Ha szerda, akkor kirándulás. Mégpedig tizennégy órán át tartó, fárasztó, de csodálatos látnivalókkal, maradandó élményekkel teletűzdelt kirándulás.

Az első úticél a Peles-kastély volt, a Kárpátok délkeleti részén, Sinaia városától és Brassótól nem túl távol.

A kirándulás második állomása a Cantacuzino -kastély volt Bușteni városában. Az épület nagy építészeti, történelmi, dokumentum- és művészi értékkel rendelkezik.

A harmadik állomás pedig a brassói szász evangélikus Fekete templom, mely Románia legnagyobb temploma. A 14-15. század fordulóján, közel száz évig épült. Mai nevét az 1689. évi tűzvész után kapta, melyben ugyan nem égett le, de annak koromrétegét még évszázadokon keresztül magán hordozta.

Csütörtökön a reggelizést egy hosszabb séta követte a szállodából az iskolába. Vendéglátóink natúr fa dobozokkal, ecsetekkel, ragasztóval, különböző színű festékekkel és szebbnél-szebb szalvétákkal vártak bennünket. Feladatunk a fa dobozok díszítése volt, melyhez szalvéta technikát (dekupázs) alkalmaztunk. Délutáni programként ellátogattunk a Tineretului Parkba. Hatalmas zöld terület, tó, szép növények, játszóterek, büfék, padokon üldögélő, a természetet élvező felnőttek és gyerekek sokasága alkotta a parkot. De ekkor már mindenki izgatottan várta az estét, a bűcsúvacsorát. Éjfélig tartott az éneklés, vacsorázgatás, zene, tánc, móka, kacagás. Öröm volt együtt látni az öt nemzet önfeledten szórakozó fiataljait.

Pénteken buszunkkal gyönyörű vidéken áthaladva eljutottunk Magura nevű település Szobortáborába. A szobrok megtekintése és tízóraink elfogyasztása után tovább utaztunk a Sáros vulkánokhoz (iszapvulkánok), melyek Berca község területén találhatóak.

Erről a rendkívüli helyről tovább utazva megérkeztünk a Cob Village Berca-ba, ahol közösen elfogyasztottuk ebédünket, majd vendéglátóink ünnepélyes keretek között átnyújtották részvételünk igazolásául Okleveleinket. No, és ekkor megkezdődött az ajándékcseré. Minden nemzet diákjai és kísérőik megajándékozták a többi nemzet diákjait és kísérőiket az otthonról hozott, országukra, városukra, iskolájukra jellemző tárgyakkal.

Az örömködés után még egy munkafeladat várt ránk. Kiültünk a „mesebeli házikók” teraszára, kaptunk egy-egy falapot, ezeket simára csiszoltuk, majd mindenki kedve szerint kifesthette. A program végén elköszöntünk egymástól, hiszen voltak, akik még aznap, a többiek velünk együtt másnap hazafelé vették az irányt. A mi repülőjáratunk késésének köszönhetően abba a szerencsés helyzetbe kerültünk, hogy felszálláskor láthattuk Bukarest fényeit.

